Recherche :

Un éléphant adulte ne peut pas s’allonger
souvent. Il ne reste jamais couché longtemps 2
cause de son poids. En dormant, il lui arrive de
reposer sa trompe sur ses défenses. Il peut aussi
enrouler sa trompe sur elle-méme !

Lis le texte et réponds aux questions :

1) Que peut faire un éléphant ? Il peut reposer sa trompe sur ses défenses et il peut aussi
I’enrouler sur elle-méme.

2) Recopie les phrases indiquant ce qu’il ne peut pas faire ? (Ce sont les deux premiéres
phrases).

3) Dans les phrases de la consigne 2, quels sont les « petits » mots qui encadrent le verbe ?

Entoure-les. Ne..pas 4 ne...jamais

4) Comment appelle-t-on les phrases ol I’on retrouve ces petits mots ? Ce sont des phrases
négatives.



